
0.045793

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 00:26Четвер, 28 травня 2026 р., 00:26МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 14 серпня 2024 г., 16:51      Переглядів: 2800  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Що відомо про потенційного очільника ФСБ Сергія Корольова: «вовкодав Путіна», який має зв’язки з російською мафією

72-річного Олександра Бортнікова на посаді керівника ФСБ РФ потенційно може
замінити генерал армії Сергій Корольов, який зараз є його першим заступником. На
офіційних посадах ФСБшник служить державі-агресору понад 20 років, має широкі
повноваження, пов’язаний з агресією проти України, а також – одразу з кількома
лідерами кримінального світу, яких звинувачували у десятках вбивств і викраденнях.

Корольов – один із найбільш закритих керівників російських спецслужб. У
відкритому доступі майже немає його фотографій, а в різних списках санкцій
вказано чотири варіанти дати його народження: 25.07.1962, 28.08.1962, 25.07.1952 і
09.11.1952. Видання OBOZ.UA зібрало інформацію про "вовкодава Путіна", якому ЗМІ
пророкують головну посаду у Федеральній службі безпеки.

Корольов народився в місті Фрунзе Киргизької РСР (нині – Бішкек, Киргизстан) у
родині військового. Вивчився у двох вишах КДБістів і розпочав кар’єру в системі
КДБ-ФСБ.

Хоча у 90-х він працював у петербурзькій охоронній компанії, ЗМІ вважають, що це
було прикриття ФСБшних завдань – адже працівники надавали послуги людям із
системи. Наприклад, працювали на фірму майбутнього міністра оборони РФ Анатолія
Сердюкова.

На початку 2000-х Корольов перейшов на офіційні посади у Федеральній службі
безпеки, продовжував працювати в Петербурзі.

У 2012 році перемістився одразу на одну з головних посад спецслужби – начальника
Управління власної (внутрішньої) безпеки ФСБ, яке покликане контролювати
співробітників відомства.

Через чотири роки очолив Службу економічної безпеки ФСБ, а в 2021 році отримав
велике підвищення – став генералом армії (вище військове звання в РФ) і першим
заступником директора ФСБ.

Тепер, як зазначив "Укрінформ", Корольов координує роботу:

– департаменту військової контррозвідки (контроль за збройними силами, зокрема –
вищим керівництвом МО та генштабу ЗС РФ);

– служби економічної безпеки (контроль за ключовими галузями та стратегічними
підприємствами, фінансово-промисловими групами);

– служби захисту конституційного ладу й боротьби з тероризмом (контроль
політичної системи Росії, прослуховування, боротьба з інакодумцями тощо);

– управління "М", яке спостерігає за силовими та правоохоронними російськими
відомствами: Мін’юстом, МНС, Верховним судом, Генпрокуратурою, МВС, Слідчим
комітетом та іншими;

– управління власної безпеки (9-е управління ФСБ).

Окрім того, Корольова пов’язують із наглядом за російською оборонкою,
аерокосмічною та ядерною галуззю й одним із відповідальних у команді диктатора
Володимира Путіна за стратегічне стримування США.

Вплив на події в Україні

У The Independent вважають, що Корольов зміг стати ключовим гравцем в ієрархії
ФСБ. Він активний учасник агресії Кремля проти України, а також відіграв важливу
роль у кадрових перестановках, які нещодавно влаштував Путін. Кажуть, що він
провів реформи у російській розвідці, які підвищили її ефективність.

За інформацією журналістів The Times, саме Корольов причетний до замахів на
Президента України Володимира Зеленського, начальника ГУР МОУ Кирила Буданова
та керівника СБУ Василя Малюка.

Видання назвало Корольова "вовкодавом Путіна" та його фаворитом, що "має глибокі
зв’язки з російською мафією".

До речі, є підстави вважати, що Корольов займався Україною ще з 2014-го. Тоді в
окупованій частині Донецької області так зване МДБ очолив Володимир Павленко –
однокурсник Корольова з прикордонного училища КДБ СРСР. У грудні 2015 року
Павленко отримав іншу посаду в системі окупаційної адміністрації – "міністра
національної безпеки" підконтрольної Росії "ДНР". На цій посаді він працює досі.

Високопоставлений ФСБшник перебуває під санкціями Євросоюзу, Британії, Франції,
Бельгії, Канади, Швейцарії, Австралії та Нової Зеландії.

Зв’язки з мафією

Як і Путіна, Корольова характеризують тісні стосунки з лідерами російської
організованої злочинності. В обох історія відносин з ОЗУ почалася на початку 90-х і
тривала щонайменше до кінця двохтисячних.

У 2004 році на підозрілі зв’язки Корольова звернули увагу навіть російські
правоохоронці. ФСБшник спілкувався з Олегом Маковозом, ватажком "банди братів",
яка займалася розбоями, здирством і замовними вбивствами.

Заступник голови ФСБ запевняв, що Маковоз був його інформатором.

У 2007 році поліція Іспанії таємно записала розмову Корольова з Геннадієм
Петровим, ватажком тамбовського кримінального угруповання. Тоді Корольов, за
вказівкою угруповання, допомагав просувати людей на керівні посади в російських
правоохоронних органах.

У 2018 році російський кримінальний авторитет Аслан Гагієв, якого затримала поліція
Австрії, заявив у суді, що з Росії йому допоміг виїхати Корольов. Той нібито дав
бандиту 10 тисяч доларів на облаштування на новому місці.
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